

证券代码: 688088

证券简称: 虹软科技 公告编号: 临 2025-005

# 虹软科技股份有限公司 2024 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以公司 2024 年年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资 风险。

## 一、2024年度主要财务数据和指标

单位, 人民币万元

项目	本报告期	上年同期	世紀 (元代) (元代) (元代) (元代) (元代) (元代) (元代) (元代)
营业总收入	81, 517. 35	67, 025. 44	21.62
营业利润	20, 164. 29	10, 768. 75	87. 25
利润总额	20, 173. 39	10, 674. 32	88. 99
归属于母公司所有者的净利润	17, 520. 61	8, 848. 77	98.00
归属于母公司所有者的扣除非 经常性损益的净利润	15, 445. 74	6, 806. 94	126. 91
基本每股收益 (元)	0.44	0.22	100.00
加权平均净资产收益率	6. 54%	3. 38%	增加 3.16 个 百分点
项目	本报告期末	本报告期初	増减变动幅 度(%)
总资产	302, 017. 95	312, 057. 34	-3. 22
归属于母公司的所有者权益	271, 631. 16	267, 260. 62	1.64
股本 (万股)	40, 117. 04	40,600.00	-1. 19
归属于母公司所有者的每股 净资产(元)	6. 78	6.66	1.80

注: 1、本报告期初数同法定披露的上年年末数。

<sup>2、</sup>上表中基本每股收益的普通股股数为总股本扣除报告期内回购股份的加权平均数。 归属于母公司所有者的每股净资产中期末普通股股数为总股本扣除回购证券账户的股份数。

<sup>3、</sup>本报告期、本报告期末以未经审计的合并报表数据填列。



# 二、经营业绩和财务状况情况说明

## (一) 报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司实现营业总收入 81,517.35 万元,同比增长 21.62%;归属于母公司所有者的净利润 17,520.61 万元,同比增长 98.00%;归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润 15,445.74 万元,同比增长 126.91%。报告期末,公司总资产 302,017.95 万元,较报告期期初下降 3.22%;归属于母公司的所有者权益 271,631.16 万元,较报告期期初增长 1.64%。

报告期主要影响经营业绩的因素:

2024年度,公司紧跟全球消费电子行业复苏步伐,积极把握市场变化趋势,通过技术和产品创新、市场开拓、经营管理优化等多方面工作,实现了移动智能终端和智能汽车两大业务板块收入的双双攀升,驱动了公司归母净利润同比大幅增长,展现出强大的市场适应能力与竞争优势。(1)在消费电子领域,AI 新技术、新产品的加速探索和落地为行业注入活力,公司下游客户对于视觉算法需求增加,移动智能终端业务收入实现较好增长。(2)在智能汽车领域,随着公司定点项目的开拓和项目的推进,这些项目在生命周期内对公司营业收入产生积极贡献,智能汽车业务收入实现显著增长。

未来,公司将继续以技术创新赋能行业为使命,聚焦主业经营,不断巩固公司在视觉 AI 领域的优势地位,持续扩大行业影响力,为更广泛的端侧智能体落地贡献 AI 力量。

### (二) 变动幅度达 30%以上指标的说明

- 1、公司营业利润、利润总额、归属于母公司所有者的净利润、归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润分别同比增长87.25%、88.99%、98.00%、126.91%,主要原因为报告期内营业收入增长,规模效应显现,带动公司利润率的提升。
- 2、公司基本每股收益同比增长 100.00%, 主要原因为报告期内归属于母公司所有者的净利润增长。

### 三、风险提示

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,可能与公司 2024 年年度报告中披露的数据存在差异,具体数据以公司 2024 年年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。



特此公告。

虹软科技股份有限公司董事会 2025年2月28日